
期間： 2023/07/08（土） 10:00～2023/08/31（木） 18:00

対象人(延べ数)： 29222人 回答人(延べ数)： 14739人 回答率 50.4%

2023年度（前期）個別授業評価アンケート

このアンケートは、授業改善のために、受講したこの授業についての意見を伺うものです。正直にお答えください。

問1　教え方（教授法）はわかりやすかった。 （必須） 比率 人数
全く当てはまらない 1％ 189人
あまり当てはまらない 5％ 707人
どちらともいえない 9％ 1374人
やや当てはまる 38％ 5629人
とても当てはまる 46％ 6840人

問2　授業資料はわかりやすかった。 （必須） 比率 人数
全く当てはまらない 1％ 150人
あまり当てはまらない 4％ 593人
どちらともいえない 11％ 1621人
やや当てはまる 37％ 5447人
とても当てはまる 47％ 6928人

問3　授業内容を理解することができた。 （必須） 比率 人数
全く当てはまらない 1％ 127人
あまり当てはまらない 4％ 516人
どちらともいえない 8％ 1234人
やや当てはまる 45％ 6678人
とても当てはまる 42％ 6184人

問4　この授業を受講して、身についたことがあった。 （必須） 比率 人数
全く当てはまらない 1％ 131人
あまり当てはまらない 3％ 390人
どちらともいえない 7％ 1050人
やや当てはまる 39％ 5773人
とても当てはまる 50％ 7395人

問5　自ら進んで課題を発見して探究する力が身についた。 （必須） 比率 人数
全く当てはまらない 1％ 193人
あまり当てはまらない 5％ 734人
どちらともいえない 16％ 2408人
やや当てはまる 41％ 5973人
とても当てはまる 37％ 5431人

問6　この授業を受けて、興味が広がった。 （必須） 比率 人数
全く当てはまらない 1％ 216人
あまり当てはまらない 4％ 619人
どちらともいえない 12％ 1708人
やや当てはまる 38％ 5595人
とても当てはまる 45％ 6601人

問7　この授業を意欲的に受講できた。 （必須） 比率 人数
全く当てはまらない 1％ 168人
あまり当てはまらない 4％ 558人
どちらともいえない 11％ 1604人
やや当てはまる 37％ 5516人
とても当てはまる 47％ 6893人

問8　総合的に判断すると、この授業は良い授業だった。 （必須） 比率 人数
全く当てはまらない 1％ 160人
あまり当てはまらない 3％ 460人
どちらともいえない 9％ 1272人
やや当てはまる 37％ 5513人
とても当てはまる　 50％ 7334人



問9　シラバスに掲載されているこの授業の到達目標について、授業の合間に説明がありましたか。
（必須）

比率 人数

あった 66％ 9759人
不明 29％ 4319人
無かった 4％ 661人

問10　到達目標に則って授業が展開されていたと思いますか。 （必須） 比率 人数
とてもそう思う 51％ 7588人
ややそう思う 35％ 5191人
どちらでもない 11％ 1692人
あまりそう思わない 1％ 211人
全くそう思わない 0％ 57人

問11　この授業を履修した理由を選択してください。（複数選択可） 人数

必修の授業だったため
10628
人

資格取得に必要だったため 3082人
到達目標に魅力を感じたから 885人
各回の授業の内容に興味があっ
たから

3178人

教員の授業のやり方が自分にあ
っていると思ったから

884人

問12　この授業がさらによくなるために、改善したらいい点があれば記載してください。（300字以
内）
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比率 人数

70% 6621人

27% 2525人

4% 374人
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